

Izjava

SVAKI REKREATIVAC/REKEREATIVKA UČESTVUJE NA AKCIJI NA SOPSTVENU ODGOVORNOST. SVOJOM PRIJAVOM I PRISUSTVOM NA TURAMA PRIHVATA IZJAVU O RIZICIMA I PREUZIMANJU ODGOVORNOSTI, a koja sledi u daljem tekstu:

IZJAVA O RIZICIMA I PREUZIMANJU ODGOVORNOSTI

Ja, učesnik/ca biciklističke vožnje/šetnje, razumem da ova/e tura/e uključuju određene rizike od povređivanja koja mogu biti opasna po život, zdravlje i telesni integritet. Takođe, razumem, da se odlazak na ove ture izvodi na mestima koja su vremenski ili po udaljenosti ili oboje, udaljena od mesta gde se može brzo i adekvatno pružiti medicinska pomoć.

Razumem i saglasan/saglasna sam da organizator ture, ni bilo ko od vodiča/redara/volontera (u daljem tekstu „isključene strane“) ne mogu biti odgovorni za bilo koju povredu, za smrt ili neke druge, meni lično, mojoj porodici, rodbini ili naslednicima nanesene štete, koje mogu nastati mojim učestvovanjem u ovim turama, zbog moje nemarnosti ili više sile.

Bude li mi dopušteno učestvovanje na ovim turama, za koju sam primio/la detaljan program, svojevolejno prihvatom sve sa tim povezane rizike, bez obzira na to da li su oni predvidivi ili nepredvidivi, a koji mogu proizaći mojim pristupanjem turama.

Istovremeno izjavljujem, da ja lično neću, ali niti moja porodica, naslednici ili punomoćnici podizati ma kakve pravne zahteve protiv vodiča i organizatora ovih tura.

Poznato mi je da su ove ture fizički naporna aktivnost i da ću se u toku ovih aktivnosti naprezati, te izričito izjavljujem da prihvatom rizike od povrede, pogoršanja zdravstvenog stanja ili bolesti koje mogu nastupiti usled opterećenja i slično i isključene strane i organizatore ne smatram odgovornima za to.

Isključene strane ovih tura sam informisao/la o aspektima svog zdravstvenog stanja i psiho-fizičke pripremljenosti koje mogu biti od uticaja na moje učestvovanje na turi.

Izjavljujem da ću tokom ovih tura biti iza isključenih strana sa ostalim učesnicima akcije. Ukoliko se desi da idem ispred, bez njihove dozvole i izgubim se, ili na bilo koji drugi način odem u drugom, meni željenom pravcu, to činim na sopstvenu odgovornost i dužan/dužna sam da sam/a sebi obezbedim prevoz/povratak na mesto polaska.

Izjavljujem da prihvatom sve što ovde piše i navedeno je, i bez mog potpisa, već samim mojim učestvovanjem na ovim turama.

JA, OVOM IZJAVOM ISKLJUČUJEM

vodiče/redare/volontere i organizatore

I SVA GORE SPOMENUTA FIZIČKA I PRAVNA LICA IZ BILO KAKVE ODGOVORNOSTI U SLUČAJU BILO KOJE VRSTE ŠTETE, ŠTETE IMOVINE, POVREDE ILI POGORŠANJA ZDRAVSTVENOG STANJA, KOJE ZA MENE I MOJE PRAVNE NASLEDNIKE MOGU NASTUPITI MOJIM UČESTVOVANJEM U OVIM TURAMA I MOJOM KRIVICOM.

ISCRPNO SAM SE INFORMISAO/LA I PROČITAO/LA OVU IZJAVU O ISKLJUČIVANJU OD ODGOVORNOSTI, PRE NEGO ŠTO SAM U SVOJE I IME SVOJIH NASLEDNIKA, UČESTVOVANJEM NA TURAMA, AUTOMATSKI PRIHVATIO/LA ISTU.